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Ve středu 30. dubna zákonodárci ze státu Florida schválili návrh zákona, který
zakazuje ovlivňování počasí a geoinženýrství.

Konkrétně  zákonodárci  navrhují  zakázat  „vstřikování,  uvolňování  nebo  rozptylování
chemikálií, chemických sloučenin, látek nebo zařízení do atmosféry na území tohoto státu
za výslovným účelem ovlivnění teploty, počasí nebo intenzity slunečního záření“.

Podobný zákon vešel v platnost minulý rok ve státě Tennessee.

Pokud schválený návrh podepíše guvernér státu Florida, Ron DeSantis, zákon nabyde účinnosti od 1.
července 2025. Podporu zákazu geoingeneeringu a návrh zákona senátorky Ileany Garciové avizoval
již počátkem dubna, kdy ale zároveň upozorňoval dolní komoru před některými úpravami.

Porušovatelé zákona, pokud vejde v platnost, mohou čelit obvinění z trestného činu, za který by
hrozilo pět let vězení nebo pokuta až do výše 100 000 dolarů.

Zároveň také budou muset od 1. října 2025 operátoři veřejných letišť předložit floridskému resortu
dopravy měsíční reporty o všech letadlech, která jsou upravená pro rozptylování chemických
částic s potenciálem změnit teplotu, počasí, klima nebo intenzitu slunečního svitu. Letiště, které tyto
reporty nepředloží, mohou ztratit státní finanční podporu.

Debaty o smysluplnosti zákona. Ministr Kennedy přichází s obviněním
Demokratická kongresmanka z floridské dolní komory Anna Eskamaniová zákon odsoudila s tím, že
„podporuje konspirační teorie“.

„Návrh zákona živí konspirační teorie a myslím si, že je důležité, abychom nevytvářeli zákony pod
tlakem, ale abychom vytvářeli  zákony podložené vědou, fakty. Ne kvůli  strachu, ale na základě
informací,“ řekla Eskamaniová pro Newsweek.

https://www.flsenate.gov/Session/Bill/2025/56/?Tab=BillText
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Zákony  o  zákazu  ovlivňování  počasí  a  geoinženýrství  mají  podporu  i  u  ministra
zdravotnictví  Roberta  F.  Kennedyho  ml.

Ten 23. března 2025 na sociální síti X uvedl: „24 států se dovolává zákazu geoinženýrství našeho
klimatu, které utápí naše občany, vodní toky a krajinu v toxinech. Tohle je hnutí, které každý
člen MAHA* musí podpořit. HHS** udělá co bude v jeho silách.“

V pořadu dr. Phila Primetime pak Kennedy minulý týden vyjádřil  podezření,  že na rozptylování
chemických částic do oblohy se podílí i americká vojenská vývojová laboratoř DARPA.

„Myslíme si,  že to dělá DARPA a velká část toho teď pochází z leteckého paliva.  Tyto
materiály se do něj přidávají.  Udělám vše, co bude v mých silách, abych to zastavil.  Pověříme
někoho, kdo se bude zabývat jen tímto. Zjistí,  kdo to dělá, a požene ho k odpovědnosti,“ sdělil
Kennedy.

~~~

Zdroj: https://tadesco.org/zakonodarci-z-floridy-zakazali-rozptylovani-chemikalii-do-ovzdusi

https://x.com/RobertKennedyJr/status/1903986030862127502
https://www.youtube.com/watch?v=ZofNzZ8UoPk&t=190s
https://tadesco.org/zakonodarci-z-floridy-zakazali-rozptylovani-chemikalii-do-ovzdusi/
http://www.hupso.com/share/

